

Mødereferat



Kolding
Kommune

Der indkaldes til møde i

Skolebestyrelsen ved Vonsild Skole

Møde nr.

4-2018/2019

Mødedato

22.11.2018

Mødested

Mødet afholdes på SCV

Møde start/slut

17.30 – 20.00

Vonsild Skole

Faste deltagere

Faste deltagere

(KD) Kim Degn, (SV) Sophie Valeur, (TA) Thorbjørn Agerholm, (HZ) Henrik Zoega, (LL) Louise Lund Pedersen, (AN) Allan Fog Nielsen, (SV) Stefan Haldan Vestergaard, (PD) Pernille Dittmann (SCV-forældre), (HH) Helle Hedegaard, (VM) Vivi Mærsk, (PN) Peter Nordby, (SD) Søren Mikkelsen, (LS) Line Skovsen, (SE) Stefan Eis Lund (SCV) (2MD) Mette Damkjær + 2 elevrepræsentanter.

Udstedt af
Peter Nordby

Afbud til
Peter Nordby
Direkte telefon 79 79 79 68
E-mail petno@kolding.dk

Bemærkninger: Skolen vil være vært ved en bid brød.

Venligst se mødestedet**Dagsorden:**

Ordstyrer: Sophie Valeur

Referent: Helle Hedegaard

Dagsorden:	An-svarlig	Noter	
1. Godkendelse af IT - strategi	Alle	<p>På baggrund af ud-sendte IT – strategi, en godkendelse af be-styrelsen.</p> <p>En udmelding af hvilke programmer vores SCV elever arbejder med.</p>	<p>PN orienterer om skolens IT-strategi, for at eleverne bliver klædt bedst muligt på i de forskellige årgange, og vil være klar til at benytte Officepakken til ek-samen.</p> <p>Alle elever kan gratis downloade Officepakken.</p> <p>Vi vil undersøge, om "Teams" fra office, kan være en god idé at benytte i skolen</p> <p>SN, TL og Allan vil tale sammen og komme med oplæg til en IT strategi til næste møde.</p> <p>2MD orienterer om IT planen på SCV, og hvilke programmer der benyttes.</p>
Ordblinde elever	AH, LF	Orientering om sko-lens indsats for ord-blinde elever.	<p>AH præsenterede en meget flot og gennemarbejdet folder for ordblinde elever og forældre til ordblinde elever. Ordblinde elever på skolen får folderen udleveret, så snart den er færdig.</p> <p>AH og LF gennemgik muligheder-ne for elever med dysleksi, og hvad man på skolen og i kommu-nen gør for de ordblinde.</p> <p>Bestyrelsen synes, det er dejligt, at skolen prioriterer at uddanne ildsjæle, som kan være med til at</p>



			<p>løfte opgaven. Det er vigtigt, at både elever, forældre og lærere arbejder på at løfte opgaven for at gøre vikårerne for dyslektikerne så optimale som muligt.</p> <p>SE fortæller om arbejdet med læsestrategier på SCV ud fra elevernes kognitive forudsætninger</p> <p>Det er tydeligt for bestyrelsen, at det er et område, der kræver ressourcer, og bestyrelsen kan være bekymret for, om de nuværende ressourcer er tilstrækkelige</p>
2. Kommunikationsstrategi	LS/PN/SE	<p>Kort orientering om baggrunden for strategien</p> <p>Evt. kommentar</p>	<p>Gennemgang og vedtagelse af den udsendte kommunikationsstrategi</p>
3. Trafikplanen	PN	<p>Evt. kommentar</p>	<p>Udsættes til næste møde</p>
4. Princip for bring your own device	PN	<p>Evt. revidering og godkendelse af princippet</p>	<p>Udsættes til næste møde</p>
5. Arbejdet med pædagogiske læringsfællesskaber/faglige dage i SCV	LS/SE	<p>Gennemgang af hvad vi arbejder med nu SCV/hovedskolen</p> <ul style="list-style-type: none">• Formålet med arbejdet.• Synlighed i forhold til forældrene.• Arbejdet med data generelt.	<p>Udsættelse til næste møde</p>
6. Oplæg til evaluering af mobilpolitik	PN/LS	<p>Se venligst bilag</p>	<p>Skemaet er godkendt og bliver udsendt til forældrene inden jul.</p>
7. Efterretninger: A. Ledelsen - Brugernævnsmøde - Byggeriet - Juleklippedag - Åben Skole B. SFO C. SCV - Lego League - Juleklippedag D. SKB E. Elevrådet Lukket pkt. uden elevrådet: Besparelser på SCV			<p>A. Brugernævnsmødet fortælles der mere om ved næste møde.</p> <p>Byggeriet: Kort orientering.</p> <p>Juleklippedag: Hver afdeling planlægger for sig. Der vil blive solgt æbleskiver fra boden.</p> <p>Åben Skole: Nogle forældre bruger dagen på at kommentere på lærere og pædagogers praksis, - dette skal dagen IKKE bruges på.</p>



			<p>C. SCV: Grundet elevnedgang på SCV, har skolen desværre været nødt til at afskedige 4 medarbejdere.</p> <p>I forbindelse med at man nedlægger klubben i SCV har forældrerådet skrevet en mail til Ole Alsted. Han har videre sendt mailen til de relevante politikere i Børne- og Ungeudvalget.</p> <p>Bestyrelsen bakker op om bekymringen for vores allersvageste elever.</p>
Evt.			

Lara H. Nielsen

Mette

Sophie Væe

John
Vindgaard